

## OBAVIJEST O ODRŽAVANJU

### PROSVJEDA

Poštovane/i,

želimo Vas obavijestiti kako se **14. lipnja 2019.g., na Kampusu** Sveučilišta u Rijeci, ispred Studentskog Centra (**Paviljon 4**) u **11:55** održava javno okupljanje pod nazivom “**Riječki studenti za studentski standard**”.

Ovo je događaj pomoću kojega želimo osvijestiti Studentski Centar Sveučilišta u Rijeci o nepravilnostima u njihovom radu:

1. Nenamjenska upotreba sredstava dobivenih od studentskog rada i uporno odbijanje njihovog ulaganja u studentski standard prema stvarnim potrebama studenata, kako to predviđaju zakonski propisi;
2. Izostanak ulaganja u postojeće studentske kapacitete, posljedica čega su situacije neprimjerene 21. stoljeću, kao što su nedostatak tople vode u domovima, nemogućnost pristupa internetu i manjak prostorija za učenje studenata;
3. Prebacivanje troškova poslovanja na studente podizanjem cijene smještaja u studentskim domovima i netransparentno poslovanje usprkos upozorenjima studentskih predstavnika u Upravnom vijeću;
5. Nepoštivanje odluke Senata Sveučilišta u Rijeci o potrebi planiranja provedbe izgradnje Paviljona 3, namijenjenog prvenstveno smještaju studenata slabijeg socioekonomskog statusa.

Osnovni cilj okupljanja jest ukazati na potrebu i nužnost izgradnje Paviljona 3 koji bi olakšao trenutačno lošu situaciju sa studentskim smještajem, a prvenstveno bi bio namijenjen studentima slabijeg socioekonomskog statusa, koji nisu u mogućnosti financirati sve više troškove komercijalnog najma stanova u Rijeci.

Velik dio sredstava za izgradnju novih smještajnih kapaciteta već je osiguran kroz odvajanje iz studentskih upisnina i rada studenata putem ugovora o djelu studenata, za koji poslodavci plaćaju dodatnu naknadu koja se sukladno Zakonu o obavljanju studentskih poslova treba utrošiti na poboljšanje studentskog standarda. Od sredstava dobivenih putem upisnina i naknada za studentski rad osiguralo bi se dovoljan iznos za izgradnju Paviljona 3, no Studentski centar odbija razmotriti mogućnost ulaska u takvu investiciju, usprkos odluci Senata koja ih na to obvezuje!

Dodatno, ulaganja u studentski standard (osobito u smještajne kapacitete) daleko su od potrebnih, a usprkos tome redovito se podiže cijena smještaja. Stoga tražimo poštivanje Zakona o obavljanju studentskih poslova, koji nalaže da Povjerenstvo sačinjeno od imenovanih predstavnika studenata i članova Studentskog Centra raspolaže prihodima od studentskog rada za ulaganje u studentski standard, kako bi studenti sami mogli odlučiti što je najbolje i najpotrebnije ulaganje u studentski standard prema onome što je njihova trenutna potreba.

Želimo poslati poruku kako studenti nisu i neće nikada pristati biti izvor prihoda za poslovanje Studentskog Centra Sveučilišta u Rijeci; nisu lutke i neće se dati manipulirati obećanjima Studentskog Centra te filtriranim činjenicama o kvaliteti rada istoga. Štjeli smo i čekali ispunjenje danih obećanja i naših želja i prijedloga, koji su godinama bili odbijani ili stavljeni na čekanje, ali nikada nisu ispunjeni, ili su ispunjeni samo djelomično ili kratkotrajno. Dugo vremena uključeni smo u tijela Studentskog Centra i u stalnoj smo potrazi za točnim informacijama koje nam se godinama odbijaju dati napismeno. Nikada prije nismo organizirali javno okupljanje i sada, kada je jasno kako Studentski centar ne podupire studente već dugi niz godina, želimo ovome stati na kraj i donijeti promjenu nadolazećim generacijama.

Ovim putem želimo pozvati sve sadašnje, prošle i buduće studente Sveučilišta u Rijeci, njihove prijatelje, mentore, profesore, suradnike i sugrađane, da nam se pridruže na ovom javnom okupljanju i svojim prisustvom podrže borbu za bolju budućnost studenata koji trenutno studiraju, ali i onih koji će u budućnosti studirati. Doprinesite pozitivnoj promjeni na Sveučilištu u Rijeci i pomozite nam postići svoj cilj, da 300 novih studenata i kolega može ostvariti pravo na jeftiniji smještaj u sljedeće 2 godine izgradnjom Paviljona 3, da Studentski Centar i studenti budu partneri u budućnosti i pokretači akademskog ali i građanskog društva.

Predstavnici studenata u Skupštini Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci